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S-1	Maxwell denklemlerini boşlukta yazın.
S-2	Aşağıdaki şekilde, , U çubuğunun genişliği (y)=20cm ve  olarak verilmektedir. t=0.4 s’de voltmetrede okunan değeri bulun.
[image: ]
S-3	Kayıpsız bir iletim hattında; , , hattın hızı  dir. Buna göre:
a) C 	b) L	c) Yük empedansı olarak    bobinle  direnç bağlanırsa yansıtma katsayısı ile durağan dalga oranını bulun.
S-4	Boşlukta;  olarak verilmektedir.  ve ortalama güç yoğunluğunu bulun.

S-5	 V/m şeklinde verilen havadaki uniform bir düzlem dalga, z=0 noktasında bakır bir yüzeye çarparak yansımaktadır. Bakır yüzeyine gelen gücün % kaçı yansıtılmış % kaçı iletilmiştir.




Bilgi:, ,
Süre 90 dk.  Başarılar:   Prof. Dr. Mahit GÜNEŞ
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13.4. A lossless transmission line having Zg = 1202 is operating at @ = 5 x 10° rad’s. If the velocity on
the line is 2.4 x 10° mys, find:
) L: With Zo = y/I/C and v = 1/vLC, we find L = Zo/v = 120/2.4 x 10° = 0.50 uH/m.

b) C: Use Zov = vL7C/VLC = C = 1/(Zov) = [120(2.4 x 10%)] "} = 35 pF/m.

©) Let Zy be represented by an inductance of 0.6 2H in series with a 100-Q resistance. Find I and
s: The inductive impedance is joL = j(5 x 10%)(0.6 x 10%) = j300. So the load impedance
is Z, = 100 + j300 2. Now

_ Zp— 7y _ 100+ j300—120

N="+-——+= —“"" "~
Zp+2 100+ j300+ 120

=0.62+ j0.52 = 0.808/40°

Then
14T 1+0.808

- = o4
SEToT T 1-0808

135, Two characteristics of a certain lossless transmission line are Z — 50 @ and y = 0+ j0.27 m" at

f = 60 MHz.
a) Find L and C for the line: We have § = 0.27 = &y/LC and Zo = 50 = /I7C. Thus
B B 0.27 1 0
—wc = =L _ = 1100 =333pF
7 ©Zo (27 x60x109(30) 3~ 33.3pF/m

Then L = CZ} = (33.3 x 1071%)(50)? = 8.33 x 10~ H/m = 83.3 nH/m.
b) Aload, Z; = 60 + j80 Q is located at z = 0. What s the shortest distance from the load to a
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